

陈文斌、吴景彪师徒 岳西直面奥运“道歉门”

“我有愧于祖国，我有愧于中国举重队，有愧于所有关心我的人。对不起大家！”伦敦奥运会上，意外失金的吴景彪，赛后痛哭道歉的场景触动了无数电视机前的观众。昨日，在参加“情系大别山，奥运冠军回岳西”活动期间，吴景彪接受记者采访时表示，伦敦奥运会的经历让自己变得更成熟，虽然仍怀有遗憾，但已经调整好心态重新启程。

记者 江锐

吴景彪：奥运经历，是一笔财富

谈及奥运会上的道歉事件，吴景彪已很平静：“就是差一点点(就能拿金牌)的时候丢掉了，情感就发泄出来了。”

“赛后有一段时间不敢回忆当时的场景。”事隔两个多月，吴景彪告诉记者，“我觉得不管是现在，还是多年以后回想起来，那都会是一个很大的遗憾。”

或许，道歉事件是被人们解读得太复杂了。那么放到现在，吴景彪还会道歉吗？“人都要经过很多挫折和困难才能走过来。我当时就是想最后一把再

送直点、再用力点，就举起来了。但都过去了，我更多的是去总结，为下次做准备。”吴景彪很自信地告诉记者。

奥运会过去的2个多月里，吴景彪去了好几个城市，参加了不少活动，他变成了“空中飞人”。“认识了很多朋友，走到哪里大家都支持我，我也学到了很多为人处世的经验。以后我要做的不仅是继续刻苦训练，还要更多地充实自己，学习更多东西。其实这次奥运会的经历让我收获很多，是一笔财富。”

陈文斌：恰证明了，极强责任心

其实，调教吴景彪多年的总教练陈文斌最懂弟子的失落，赛后有个感人的细节印证了这一点。由于陈文斌要指挥和布置后面队员的比赛，没有太多时间安抚吴景彪的情绪，所以他发了一条短信，“重挫痛哭之后，是升华，是坚强，是真正的男子汉！”

这次在岳西，陈文斌在接受采访的

时候，也谈到了“道歉事件”。对于弟子当时的举动，陈文斌也表示理解：“对于吴景彪个人来说，的确可惜。他当时的举动，恰恰证明了他是一个有着极强责任心的人。同普通人相比，吴景彪显然不普通，在追求更快更高更强的奥林匹克精神面前，是需要人去为之付出汗水的，吴景彪体现的正是奥运精神的一种。”



本报记者与吴景彪

打造职工幸福感

江汽集团公司 第五届职工运动会隆重开幕



星报讯(记者 张华玮) 10月18日，在举国欢庆喜迎党的十八大召开之际，江汽集团公司第五届职工运动会开幕式在JAC大学体育馆隆重召开，集中展示了JAC事业健康发展的新气象和JAC人朝气蓬勃的新风貌。

昨日的开幕式文艺表演，内容丰富，精彩纷呈，现场掌声雷动。其中，江淮和悦飞行秀的汽车特技表演，更是引来观众的不断惊呼。原装上阵的量产和悦车，更是将其与生俱来的赛车品质展示得淋漓尽致。

江汽集团公司始终坚持以人为本，最大限度地发掘员工思考和创新的潜能，最大限度地激发员工的工作热情，为员工提供成长机会，为员工创造越来越好的工作、学习和生活环境，持续提升员工的幸福指数，推动企业转型发展。

未来，江汽集团公司将大力推进国际化，打造“品质的JAC”，在汽车行业率先实现由中国制造向中国品牌的跨越，将JAC打造成中国的世界级一线品牌。

安徽体彩希望小学“希望·梦想”主题作文大赛一等奖

我们在这儿放飞梦想

我们水吼中心小学，倚山傍水，坐落在革命老区大别山腹地——水吼岭。学校建于1938年抗战初期，虽说历史悠久，但校容校貌贫穷落后。据爷爷说，在60年代初，学校还只有两栋破旧的木楼和一栋平房。记得在2007年，我刚入校时，国家对教育加大了投入，但也还只有90年代建的旧教学楼和两栋新建的办公楼及宿舍楼，教学设施跟不上教学标准的需求。

近几年来，国家从资金上大力扶持，“再穷不能穷教育，再苦不能苦孩子”，安徽省体育彩票管理中心捐资30万元，为我校建校舍和改善办学条件，使我们学校发生了很大的变化，面貌焕然一新。现在崭新的四层教学大楼和餐厅已落成，并交付使用。教学楼前面有美丽的花围，新栽的小树整齐有序。新添置的体育设施：篮球场、单杠、双杠等，应有尽有；新落成的教室宽敞明亮，新购买的桌椅摆放得整整齐齐。

尤其是多媒体教室，显得格外别致。自来水送到楼房每层，住宿生的宿舍整洁舒适。

食堂餐厅能同时容纳两百人就餐，食堂师傅每天都为我们准备了可口的饭菜，餐餐吃得饱，顿顿吃得香！我们的幸福生活是从哪里来的呢？是我们的前辈，一代又一代的努力。他们中有的为新中国的建立，抛头颅、洒热血，用生命换来的。是他们用勤劳的双手，不懈的努力造就的，他们中有满头银发的老将军、老模范，也有在新时期涌现出来的新人。在此，我向他们致以崇高的敬意。

新时期以来，我们学校一届一届的毕业生，不甘落后，有的在大学深造，为国家尖端科学做出了卓越的贡献；有的走上了国防第一线，为祖国的安宁站岗放哨；有的在生产第一线，为建设社会主义大厦添砖加瓦；有的成为辛勤的园丁，站在三尺讲台用心血浇灌着祖国的花朵……我们为

我们树立了学习的榜样！

看着学校的变化，想着建校以来的发展过程，我想，学校的明天会更好！我心飞扬，思绪万千。作为一名体彩希望小学的学生，在这样美好的学习环境中学习，要倍加珍惜分分秒秒，愉快地生活，茁壮地成长，不辜负党和人民的希望，练好本领，长大了报效祖国。我的梦想有很多，我想当一名航天女飞行员，去遨游太空，探索宇宙的奥秘；我又想当一位画家，用彩笔画出祖国的蓝图；还想成为一名央视播音员，把中华民族的心声传给全球……不论将来在哪条战线、哪个岗位，我都永远记住体育彩票给我们捐建的这所美丽的校园，让我度过快乐而幸福的少年时代，让我在这里放飞梦想！

潜山县体彩希望小学 六零一班 汪秋怡(女)

指导老师：徐乐乐

超级大乐透	七星彩
排列三	顶呱刮
11选5	竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

明光退休教师 喜中体彩“22选5”

星报讯(俞兴振) 明光体彩22413网点落户明光市双拥碑已有7年时间长了，有一位满头银发的阿姨经常光顾这里，她就是年逾七十的退休教师李老师。李老师参与体彩已有多，此前从没中过大奖，但她不急不躁，每天坚持三两注，不多也不少。近日，她终于首开纪录，中得体彩“22选5”玩法近三万元的大奖。

李老师说，自己是7月4日上午10点半左右，做完舒筋活动后，在路边报亭看见一份报纸上的几个数字非常显眼，正好旁边就是体彩网点，就用这几个数字编排了一个12元的小复式，号码为“11、12、15、19、20、22”。买完彩票之后，李老师就回家了，跟平时一样。第二天早上，李老师去买菜的时候，才知道自己中了大奖。当时，她还有点不敢相信，毕竟这次中奖是她的首开纪录。三万元也不三不算是小数目了。

当问及李老师中奖之后的感受时，李老师稍加思索后表示：“我退休后也没什么别的爱好，就是看看书、读读报、做做操，再加上每天买一两注体育彩票，算是让自己多一点期待吧……我是真没想过靠买彩票赚钱，纯属消遣，但我也乐在其中。”

“体彩杯”天长市第十六届 小学生乒乓球赛隆重开幕

星报讯(丁兆安) 为进一步加强学校的体育工作，努力增强和提高广大青少年的身体素质和运动水平，全面推进素质教育。昨日上午，“体彩杯”天长市第十六届小学生乒乓球赛在天长市青少年活动中心隆重开幕。天长市体育局副局长曹天铭、

市教育局党组成员马冬梅、小教科科长田大仪及其他相关领导出席了本次比赛的开幕式。

作为2012年天中市中小学生体育节活动系列赛事之一，此次比赛于10月18日至19日进行，共有来自全市各片教研

中心及直属小学28支代表队参加比赛。比赛分设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四个项目进行，最终对前六名选手及团体进行颁奖。

本次赛事将继续秉承“友谊第一”的原则，希望各代表队赛出水平，赛出风格。